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Raclette de douche en silicone
Réf. 227-957

Squeegee designed by A.Sunaguchi with h concept

Squeege vous aidera à faire disparaître les gouttes d’eau des murs, des miroirs etc. 
dans votre salle de bains.
En l’utilisant après le bain, vous éviterez la formation de tartre et de moisissure 
avec la plus grande simplicité. De plus, grâce à sa forme qui permet de le fixer au 
porte-serviette ou au robinet, vous pourrez le ranger en économisant de la place.

Notice d'utilisation

–   Utilisez le produit pour enlever les gouttes d’eau des 
murs et des miroirs de la salle de bains ainsi que l’eau de 
condensation des fenêtres. 

–   Durant l’utilisation, orientez le produit de façon à ce que 
l’ouverture pour le crochet soit orientée vers le bas.

–   Pour ranger le produit, suspendez-le au porte-serviette ou 
au robinet.

t idy Squeegee package 台紙 / W132×H282mm / 表4 色 / マットコート 135kg

EN / GE

designed by A.Sunaguchi with h concept 

Squeegee is useful for 
removing water drops 
from your bathroom 
wall and mirror. If you 
use it after taking bath, 
you can easily keep the 
bathroom dry and pre-
vent water stains and 
mildew. It's designed to 
hang on your towel bar 
or tap so that it takes 
up little space when not 
in use.

袋

台紙

Warnh i nwe i s eCau t i o n s

・

・

・

Das Produkt nicht für längere Zeit mit Waschmitteln in 
Kontakt bringen. Nach dem Gebrauch mit Wasser reini-
gen. 
Verwendung des Produktes in Kombination mit Waschmit-
teln oder Schimmelentfernern, kann zu Degenerationen 
und Verfärbungen führen.
Das Produkt nur zu Reinigungszwecken verwenden. 

・

・

・

Don’ t leave the product in detergent too long.Rinse off 
detergent after use it. 
If used with detergents or mildew cleaners, product may 
be degraded or get discoloured .
Cleaning use only.

・

・

Use for removing water drops from 
your bathroom wall and mirror and 
condensation on your windows.
Hold it so that the hook hole is faced 
downward when in use.

・

・

Verwenden Sie das Produkt zur Entfer-
nung von Wassertropfen an den Wänden 
und Spiegeln des Badezimmers sowie des 
Kondenswassers an Fenstern.
Richten Sie das Produkt beim Verwen-
den so aus, dass die Hakenöffnung 
nach unten zeigt.

・ You can hang it on your towel bar or tap when not in use.
・ Hängen Sie das Produkt zum Aufbewahren an Ihren Bade-

tuchhalter oder an den Wasserhahn.

Geb rau ch s anwe i s u n gD i re c t i o n s

Twist and slide 
it off.
Hakenöffnung durch 
Biegen ausweiten und 
vom Halter lösen.

How to remove it
Zum Entfernen
des Produktes

How to attach it to a bar
Zum Aufhängen
des Produktes

Steretch 
the hook hole 
and insert the 
product into the 
bar.
Hakenöffnung durch 
Biegen ausweiten und 
am Halter einhaken.

TIDY - Teramoto Industrial Design Yard-produces high 
quality, well - designed and usable household goods. 
These kinds of goods are always hidden away. But if you 
own a TIDY product, you would want to keep it in a 
noticeable place and we’ll live more comfortably. Tidy up 
and have fun with TIDY!

made in China

S q u e e g e e  h i l f t  I h n e n ,  
Wassertropfen an den Wänden 
und Spiegeln etc. in Ihrem 
Badezimmer abtropfen zu lassen. 
Bei einer entsprechenden 
Verwendung nach dem Baden, 
kann die Bildung von Kesselstein 
und Schimmel auf simple Weise 
verhindert werden. Durch dessen 
Form, die sich für eine Befestigung 
am Badetuchha l te r  oder  
Wasserhahn eignet, lässt er sich 
zudem platzsparend aufbewahren.

Quality indication
Material　: 　silicone
Upper temperature limit : 180°C
Lower temperature limit : -30°C

Qualitätsangabe
Material　: 　silikon
Obere Temperaturgrenze : 180°C
Untere Temperaturgrenze : -30°C

Teramoto Corporation Ltd.
Head office / Zentrale :
3-5-29 Itachibori, Nishi-ku, Osaka JAPAN

Tokyo office / Zentrale in Tokio :
1-8-23 Kakemama, Ichikawa-shi, Chiba JAPAN

info@teramoto.co.jp

www.t idy.tokyo

CL-665-601-3
tidy Squeegee　Warm blue
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Avertissement
–   Ne pas laisser le produit en contact avec des détergents pour une durée pro-

longée. 
–   Nettoyer à l’eau après utilisation. Utiliser le produit avec des détergents ou des 

bactéricides peut provoquer des décolorations et des dégradations.
–  N’utiliser le produit que pour le nettoyage.

Indications de qualité
Matériau : silicone
Limite supérieure de température : 180°C
Limite inférieure de température : -30°C
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Pour suspendre le 
produit

Pour enlever le produit

Elargir l’ouverture 
pour crochet en 
pliant et accrocher 
au support.

Elargir l’ouverture 
pour crochet en 
pliant et enlever 
du support.
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Douchewisser van siliconen
nr: 227-957

Squeegee designed by A.Sunaguchi with h concept

Squeegee helpt om waterdruppels op muren en spiegels enz. in uw badkamer te 
laten afdruipen. 
Bij een juist gebruik na het douchen/badderen, kan de vorming van ketelsteen 
en schimmel op een eenvoudige manier worden voorkomen. Door de vorm die 
geschikt is voor een bevestiging aan de handdoekhouder of waterkraan, kan het 
product bovendien ruimtebesparend worden opgeborgen.

Gebruiksaanwijzing

–   Gebruik het product voor de verwijdering van  
waterdruppels op muren en spiegels van de badkamer 
alsook van condenswater op ramen.

–   Positioneer het product tijdens het gebruik zodanig dat 
de haakopening naar  
beneden wijst.

–   Hang het product als u het niet gebruikt aan de  
handdoekhouder of aan de waterkraan.
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Waarschuwingen
–   Het product mag niet langdurig met wasmiddel in contact komen. Na het gebruik 

met water reinigen. 
–   Het gebruik van het product in combinatie met wasmiddel of schimmelverwijde-

raar kan tot vervormingen en verkleuringen leiden.
–   Gebruik het product alleen voor reinigingsdoeleinden.

Kwaliteitsindicatie
Materiaal: silicone
Bovenste temperatuurgrens: 180°C
Onderste temperatuurgrens: -30°C

D: Pro-Idee GmbH & Co. KG ·  Auf der Hüls 205 ·  D 52053 Aachen ·  Tel.: 02 41-109 119
NL: Pro-Idee ·  Wijchenseweg 132 ·  NL 6538 SX Nijmegen ·  Tel.: 024-3 511 277
UK: Pro-Idee  ·  Woodview Road · Paignton · TQ4 7SR ·  Tel.: 01803 677 916
F: Pro-Idée ·  F 67962 Strasbourg - Cedex 9 · Tél.: 03 88 19 10 49
CH: Pro-Idee Catalog GmbH ·  Fürstenlandstrasse 35 ·  CH 9000 St. Gallen ·  Tel.: 0 71-2 74 66 19
A: Pro-Idee Catalog GmbH ·  Bundesstraße 112 ·  A 6923 Lauterach ·  Tel.: 05574-803 51
© Pro-Idee Aachen
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Het product ophangen Het product  
verwijderen

Haakopening door 
buigen wijder 
maken en aan de 
handdoekhouder 
vastmaken.

Haakopening door 
buigen wijder 
maken en van de 
handdoekhouder 
losmaken.


